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Proč a pro koho jsou ZDROJE peněz na burze v utajení?

Naprostá většina, dejme tomu tak 98 % lidí, o burze a o tom, jak
fungují finanční trhy, nic nevědí. Část lidí pouze tuší, že jde o
peníze. Proto většinou nerozumějí zprávám a informacím v rámci
ekonomických zpravodajství.  V hlavě mají slova jako rizika, krize,
spekulanti. Lidé pohybující se na burze jsou pro ně podivný
živočišný druh. Faktem je, že lidé o burze nic moc nevědí i proto, že
se to ve školách neučí a informace jdou do hlavy jako nepodstatné.

Potom zde jsou lidé, kteří  buď o burzách něco vědí,  nebo chtějí
vědět. Důvody mohou být různé, ale tím hlavním jsou peníze.
Pokušitelé štěstí, hráči, spekulanti, online obchodníci, podnikatelé
s penězi. Individuální hráči i instituce protáčejí denně stovky a tisíce
miliard dolarů či eur s jediným cílem – vydělat peníze.

✓ Tyto skupiny investorů, spekulantů a podnikatelů chtějí vědět,
kde jsou ZDROJE pro jejich příležitosti a peníze.

✓ Zatímco pro první většinovou část oněch 98 % lidí jsou a budou
navždy ZDROJE peněz na burze utajeny, ta druhá malá část lidí se
snaží tyto ZDROJE odhalit, pochopit či rovnou vytěžit.

Proč jsou ony ZDROJE peněz na burze utajeny?

Tak kdyby byly zřejmé a odhalující se všem, možná by lidé přestali
pracovat v touze získávat peníze snadno? Nebo jsou utajeny i pro
ony pokušitele štěstí  a  hráče na burze? V zásadě o tom svědčí
statistika, která hovoří o tom, že na burzách uspěje menšina hráčů
a většina ostrouhá.

Neúprosné Pravidlo 80/20 funguje nejen v ekonomice a v
podnikání, ale i na burze. Jedním z důvodů, proč většina lidí
neuspěje v podnikání ani na burze je, že nepochopili,  jak fungují
potenciální ZDROJE příjmů.   Budeme   se   držet   burzy, i   když
analogie k podnikatelské činnosti jsou evidentní.



Proč se lidé o burzu zajímají?

Pro naprostou většinu lidí jsou a vždy budou utajené nejen
informace o  burzách,  ale  i  o  tom,  jak  se  na  burzách  vydělávají
peníze  a  hlavní důvody jsou – nedostatek informací a vzdělání,
neznalost příležitostí a  nepochopení.  Podceňují  význam peněz a
nemají motivaci, možná ani schopnosti.

Část lidí se zájmem o burzu se snaží pro sebe odtajnit příležitosti
a způsoby, jak na burze přijít k penězům, a proto hledají, učí se,
vzdělávají se. Snaží se najít metody, postupy, strategie. Hledají svůj
Svatý Grál na peníze. Někteří věří v “náboženství pasívních příjmů”,
nebo v zaručené postupy. Jiní vezmou rozum do hrsti  a chytrým
vzděláváním jdou svým příležitostem vstříc.

Pouze malá část  těch,  co se o burzu zajímají,  má odvahu,  vůli,
trpělivost, disciplínu a motivaci udělat si jasný plán a ten dodržovat.
Díky tomu si odtajní své ZDROJE peněz, které ostatním zůstanou
navždy utajeny!

Smyslem a podstatou podnikání je zisk

Jediným měřitelným výsledkem snažení jsou peníze. Peníze
můžeme následně proměnit v hodnotu a v užitek. Bez peněz svět
nefunguje. Lidé většinové populace sice peníze z hlavy vytěsňují
jako nedůležité,  ale  vždy  pouze  do  té  doby,  kdy  je  opravdu
potřebují. Podnikatelé vědí, že peníze jsou krví podnikání a bez
nich nefunguje vůbec nic.

Teprve když umíte vydělávat peníze, můžete si požívat větší míry
svobody, nezávislosti, či seberealizace. S penězi souvisí kvalita
života a také to, jak můžete realizovat svůj užitek pro společnost.

Dejme tomu, že máte v otázce peněz jasno (doufám v to). Protože
jsme na burze, je třeba se zaměřit na ZDROJE, kde se tyto peníze
nacházejí.



Myslím, že je Vám již teď jasné, proč píšu o tom, že jsou ZDROJE
peněz na burze v utajení a že vnímáte směr a možnosti, jak je pro
sebe odtajnit. A že k tomu máte opravdovou motivaci!

Jak se na burze (ne)dělají peníze

Lidé touží po tom, aby byli na burze úspěšní. Proto se orientují na
informace a postupy, jak peníze vydělávat. Na to, kde jsou jejich
peníze. Je logické, že stranou zájmu jsou odpovědi na otázky, jak
na burze nevydělávat, resp. jak se na burzách peníze ztrácejí.

Ano, důsledkem psychologického zaměření na to, jak a kde peníze
vydělávat je skutečnost, že se lidé v 90 % svého úsilí a času
zaměřují na studium příležitostí, na strategie a metody, jak peníze
vydělávat a málo času, dejme tomu 10 % úsilí a času, věnují tomu,
jak peníze neztrácet.

✓ Výsledkem je, že se lidé zajímají více o možné ZDROJE peněz
na burze a méně o rizika a děravé trubky svého penězovodu.

✓ Výsledkem je, že většina lidí na burzách peníze ztrácí, přestože
burzy, a to co se na nich odehrává, jsou pro všechny účastníky
stejné.

✓ Všichni vidíme stejná čísla, ceny, grafy, dejme tomu máme stejné či
podobné možnosti dojít si na burzu pro peníze a viditelný zisk, ale z
nejrůznějších důvodů dělají všichni různá a často protichůdná
rozhodnutí, a proto mají různé výsledky.

Ano, stejné situace, ale různá rozhodnutí a různé výsledky. Na
grafu vidí všichni cenu aktiva, jak si jde svým směrem, sentiment se
zdá být jasný. Ale pouze část lidí vydělá, větší část prodělá. Další
část je mimo hru a říkají si taková ta klišé “kdyby byli ve hře…” a
poté nastoupí do hry ve chvíli, kdy sentiment trhů je nejasný, nebo
se otáčí, protože do hry o peníze vstupují další faktory.



Zatímco to, co se na burze děje, vidíme všichni stejně, výsledkem
je, že to můžeme vnímat a pochopit jinak. Grafy vidíme, jsou stejné
pro všechny. Ale do hlav účastníků nevidíme, jsou všechny jiné a
různé.

To dělá z burzy tajemno. Jak je možné, že na dvě varianty dění,
kdy ceny na burzách mohou pouze růst, nebo klesat, hledáme tolik
cest a metod? Jak to, že nevidíme jednoduše a na první dobrou
ZDROJ peněz a prostě si pro ně nedojdeme? Co dělají úspěšní
jinak než ta neúspěšná většina, když ZDROJE peněz vypadají
stejně či podobně?

Posláním této části textu je, abyste pochopili, že je důležité
zaměřovat se nejen na to, jak peníze na burze vydělávat a jak a kde
najít ten svůj ZDROJ na peníze… Ale zejména je stejně důležité se
zaměřovat na to, kde a jak lidé peníze na burze ztrácejí a jak
nedělat jejich chyby!

Probereme tedy to, co jste možná vědět nechtěli. Já jsem Vám
slíbil, že se pobavíme o ZDROJI peněz na burze, ale chci
začít tím, jak peníze na burze neztrácet?

Dělám to proto, aby bylo jasné, že chcete budovat svůj penězovod
tak, aby v něm nebyly díry a aby se Vám voda (peníze) neztrácely.
Potom by informace o tom, kde jsou zdroje vody či peněz, byly
k ničemu. Doufám, že Vám je tato analogie jasná a jdeme na věc!



Probereme nejen zisky, ale nejdříve rizika ztrát!

Proč někteří obchodníci přicházejí na burze o peníze a jak se
mezi ně nezařadit?

Je pravdou, že nevíme o jiném sofistikovaném způsobu podnikání,
kde by šlo tak rychle, snadno a efektivně vydělávat peníze a  řídit
rizika  jako v tomto podnikání. Tento byznys umí nadělovat velké
zisky, ale pro mnohé i ztráty. Nezastíráme, že jde o rizikové
podnikání. Nicméně, ví někdo z Vás o nějakém podnikání bez rizik
a problémů s možnostmi solidních zisků? Pokud ano, napište nám!

Celé  naše  vzdělávání  o  tomto  podnikání  klade  důraz nejen  na
techniky a strategie pro dosahování slušných profitů, ale zejména
na bezpečnost, řízení rizik, psychologii a Money Management.

Řekli  jsme si,  že cílem naší účasti  v tomto byznyse je  zisk.  Ten
dosahujeme řízením pravděpodobnostních obchodů a správným
Money Managementem. Jednou ze zásad Money Managementu je
průběžná redukce ztrát a maximalizace zisků. A také obchodní
plán, disciplína.

Na burze řešíme pouze 2 možnosti

V tomto obchodování kalkulujeme pouze se dvěma možnostmi.
Ceny našich  aktiv  mohou  pouze  růst,  nebo  klesat.  Není  jiná
možnost. Naprostá většina Demo i Live traderů chápe, že skutečně
není problém  správně  odhadnout  vývoj  cen  aktiv  na  základě
slušných fundamentálních informací a správně interpretované
technické analýzy.

Naopak většina potvrdí, že vstupování do reálných obchodních
pozic je v podstatě více věcí psychiky a správného zvládání emocí.
Téměř všichni potom potvrdí, že uzavírání obchodních pozic v
tomto obchodování je záležitostí nejsložitější, náročnou a závislou
na emocích a disciplíně.



Téměř každý správně nastavený obchod se v určitých chvílích
dostává do slušných ziskových pozic. Nesprávný Money
Management, falešná víra, nedisciplinovanost, chamtivost a strach
potom umí udělat ze ziskových obchodů ztrátové.

Jak zvládat tyto záležitosti? Obchodovat na těchto rizikových
trzích bez  znalostí  a  informací  je  hloupý  hazard,  gambling,  hra.
Velká finanční páka v tomto obchodování umí nadělovat
fenomenální zisky, ale i ztráty.

Neznalost není blažená, pokud jde o obchodování na burzách.
Naopak! Kdo umí, ví jak na to, vydělává. Kdo neumí, čumí, resp.
může prodělávat. Proto není od věci náš slogan

Budujte svou prosperitu na znalostech a kvalitních informacích!

Cílem této publikace je vysvětlit, proč někteří obchodníci
přicházejí na burze o peníze a jak se mezi ně nezařadit. V tomto
obchodování jde skutečně o velké peníze! Cena mých kurzů a
mého vzdělávání je téměř nulová oproti tomu, kolik peněz lze na
těchto trzích vydělávat.

I kdyby k Vám doputovala jedna jediná informace o tom, jak na
těchto trzích neztrácet  peníze, budou  pro Vás naše vzdělávací
aktivity přínosem! Když správně pochopíte principy profitního
Money Managementu v tomto obchodování, budete šťastni.

Stanete se spolumajiteli Penězovodu. Vybudujete si jeho
odbočky, ventily a hejblátka, přesměrujete penězovod na své účty.
Nikdy nedopusťte, aby Penězovod pracoval proti Vám, vždy musí
fungovat Vaším směrem. To může být Vaše odměna za vzdělávání
a správné přístupy k tomuto podnikání.

Podrobně se problematice řízení rizik, redukce ztrát, maximalizace
zisků, Money Managementu a souvisejícím tématům věnujeme v
našem vzdělávání. Naučte se řídit své obchodování, svou
osobnost, redukujte ztráty, maximalizujte zisky a buďte šťastni
správci své části Penězovodu!



Proč lidé přicházejí na burze o peníze?

Jak eliminovat ztráty a maximalizovat zisky? Zejména
začátečníci soustřeďují pozornost hlavně na to, jak na burzách
vydělávat peníze. Technicky to skutečně není náročná záležitost. V
mnohých ohledech je to dokonce nejjednodušší způsob vydělávání
peněz, jaký známe.

Stačí vědomě vybudovat svou účast v Penězovodu, nastavit jeho
parametry a zúčastnit se. Účastí na Penězovodu se snažíme
maximalizovat tok peněz na své účty a minimalizovat tok peněz
zpět. Organizujeme pravděpodobnostní obchody, kde řešíme pouhé
dvě možnosti.

Ceny našich aktiv mohou pouze růst nebo klesat!

Stačí se jen chvíli zúčastnit na správné straně trhu. Báječně
jednoduchá záležitost! Mnoho lidí, individuálních spekulujících
obchodníků, aktivně využívá možnosti burzovního Penězovodu
a úspěšně buduje své virtuální firmy, přesměrovává toky peněz na
své účty. Jak to dělají? O tom píšu jinde. Důležitá je jiná, ta druhá
tvář tohoto podnikání.

Zkusme se krátce zamyslet nad tou druhou, méně úspěšnou
skupinou účastníků finančních trhů.

Je pravdou, že mnoho lidí na těchto trzích ztrácí peníze. Podceňují,
neznají rizika, nebo je neumí řídit. Spoléhají se na druhé, brokery,
makléře, hledají Svaté grály, které neexistují.

Těchto lidí je hodně, je jich většina. Vyznačují se zejména tím, že si
na těchto trzích hrají, hledají zde snadnou příležitost k výdělkům,
pokoušejí štěstí. Dělají vše, ale neobchodují. Nestudují, neznají
trhy, technologie spekulací, maximálně se domnívají, že znají.



Jsou líní si něco nastudovat, jsou pohodlní být samostatnými, jsou
lakomí investovat něco málo do informací a vzdělání. Jenom
pokoušejí, hrají a prodělávají. Ne, že by nám to vadilo. Naopak. Je
nám to jedno. Někdo do těchto trhů musí dávat peníze, abychom
my a naši klienti, profesionálně se chovající individuální obchodníci,
mohli vydělávat!

První informace o ZDROJI (pouze naznačím)

V prvé řadě je třeba říct, že burza se chová  spravedlivě  a dává
rovnou příležitost  všem účastníkům.  Osobně mohu potvrdit,  že
svým přístupem k obchodování nesu 100% zodpovědnost za své
zisky a ztráty. Já, ne někdo jiný!

Vše, peníze, výsledky, zisky, ztráty, se nachází v mé hlavě. Zde se
nachází můj ZDROJ peněz na burze! Stejně je tomu u Vás. Pouze
Vy sami si zde můžete najít ty své pravé příležitosti inkasovat zisky
z těchto trhů. Pouze Vy sami nesete zodpovědnost za své
obchodování a případné ztráty.

Co způsobuje nedostatek zodpovědnosti, hloupost, neřízené
emoce?

Proč lidé přicházejí na burze o peníze?

Jsou to například tyto situace, kterých se vyvarujte!

• Neřízené obchodování  – obchodník  se honí  za množstvím
obchodů s cílem za každou cenu něco zobchodovat.

• Přeobchodování – obdobná situace ústící v emočně náročný
proces, mnoho otevřených pozic, možná ztráta kontroly,
chaotická rozhodování.

• Úporné držení ztrátových pozic – k obchodování patří ztráty,
právo na omyl, musíme mít tzv. plán B, kterým určujeme, kdy
a jak vystoupíme z obchodní pozice, nepotvrdí-li se náš



předpoklad pro úspěšný obchod. Úporné držení pozic ve ztrátě
je hloupým chováním tradera, který si odmítá uznat svůj mylný
předpoklad, modlí se směrem k Wall Street a věří na zázraky.
To je hloupé chování.

• Neexistence plánu B – vždy musí existovat plán A, kterým se
snažíme maximalizovat zisky z obchodu a plán B, díky
kterému disciplinovaně vystoupíme z obchodu při nejbližší
vhodné příležitosti. Neexistence tohoto plánu B může vyústit v
emočně špatné rozhodovací procesy!

• Domýšlivost – někteří jedinci se domnívají, že jsou věštci a
že se prostě  cena aktiva musí  vyvíjet  určitým směrem.  Jak
hloupé myšlení! Burza trestá domýšlivé jedince. Na burze je
nutné jít s davem profesionálních obchodníků a svézt se na
příležitostech, které existují.

• Hedgování pozic - tj. vstup do short i long pozice ve stejném
aktivu. Způsobuje závažné problémy v emocích i taktice
obchodníka. Nehedgujte pozice, jste obchodníci, nikoli
zajišťovatelé!

• Emoce, chamtivost, strach, panika – způsobují zásadní
rozdíly v chování jednotlivců na Demo a Live účtech. Demo
účet je  technická záležitost,  Live účet  emoční.  Trh je  pořád
stejný. Naučte se kontrolovat své emoce.

• Nedisciplinovanost – pokud máte svůj plán A pro
maximalizaci zisků  a  plán  B  pro  vystoupení  ze  špatného
obchodu,  dodržujte jej.  Profesionální  chování  znamená
dodržovat  plán.  Plánujte vždy  své obchody.  Tím se odlišují
obchodníci – podnikatelé od hráčů!

• Gambling, hraní  – jakákoli  činnost na burze bez plánování,
Money managementu a znalostí.

• Hra  s  multikontrakty  –  porušení  zásady  přiměřeného  rizika,
každá velikost účtů předurčuje množství kontraktu pro



obchodování. Risk Management je součástí Money
Managementu, dodržujte jej, vyplatí se to!

• Neschopnost efektivně pracovat  se  stoplosy.  Pro nečekané
situace můžete umístit  své Stop příkazy mimo běžnou volatilitu
cenového  aktiva,  chráníte  tím  svůj  účet,  nemusí  jít  pouze  o
management  konkrétního  obchodu.  Nicméně  můžete  omylem
naprogramovat  ztrátu  dříve,  než  se  dočkáte  zisku  z  otevřené
pozice.  Můžete  pracovat  s  mentálními  stoplossy  pro  plán  B  a
fyzickými  stop  příkazy  pro  případ  „nečekaných“  situací,  nebo
zajišťování zisků – to je chytrý postup.

• Netrpělivost – unáhlené vstupy do obchodování a předčasné
výstupy Vás mohou připravit o čas, vázat zbytečně peníze a v
konečném důsledku způsobovat ztráty. Toto je byznys pro
trpělivé! Bezpečnější je vydělat 20x 1 % z účtu, než 1x 20 %
na jeden zátah! O mnoho bezpečnější je vydělat 100x 0,2 %.
Výsledek je stejný. Jistě, v tomto obchodování lze realizovat
20 i více procent zisku denně, stovky týdně, způsobuje to však
mnohdy emoční a psychologické poruchy v chování tradera.

• Hloupé vstupy do pozic a výstupy – neznalost situace, grafů,
bariér. Mnozí obchodníci vstupují do trhů na falešných maximech
či minimech s úmyslem dostat z trhu maximum vstupem  do
opačné pozice. Mnozí se snaží přechytračit burzu (falešná víra).
Mnozí  podléhají  šálivé  příležitosti  protikladného obchodování.
Mnozí  trvají  na obchodech,  ač se nepotvrzují předpoklady pro
jejich úspěšnou realizaci. Mnozí se snaží o  repete  a  nové
ziskové obchody poté, co utrpěli ztrátu. Mnozí se ihned snaží o
obchody v  euforii  a  ztrátě  soudnosti  poté,  co měli velké zisky.
Mnozí prostě dělají chybné rozhodování. Mnozí je děláme. Jde o
to, abychom je minimalizovali (plán A, B).

• Přemíra technických analýz a komplikovaných strategií  –
mnozí si vymýšlejí, a tak dlouho analyzují, až nemají čas pro
obchodování a včasné vstupy do obchodování. Přemíra
komplikací je hloupost, vhledem k faktu, že se zde rozhoduje



pouze o dvou možnostech, tj.  ceny mohou pouze růst nebo
klesat. Úspěch netkví v technické analýze, ale v plánu, taktice,
Money Managementu, disciplíně a zvládání emocí.  Mnozí to
nechtějí slyšet. Raději hledají signály, alerty, systémy,
zaručené indikátory atd. Dělají to tak dlouho, dokud mají
peníze.

Zkuste se zamyslet nad tím, že lidé, kteří propagují různé složité
systémy pro obchodování, složité analýzy, indikátory, alerty,
software,  Svaté grály a zaručené způsoby,  jak vydělávat  peníze,
zpravidla sami neobchodují,  živí se ohlupováním začátečníků a
komplikují jim zásadní fakt, že se pohybují v obchodování, kde se
řeší pravděpodobnost 50:50!

Nebo se zkuste zamyslet nad tím, že jsou lidé,  profesionální
obchodníci, kteří Vám vysvětlí, proč jsou úspěchy v tomto
obchodování  závislé  zejména na zvládání  emocí,  taktiky,  Money
Managementu a správném řízení rizik.

Profesionální obchodníci Vám ukáží, kdy a jak do obchodů vstupují,
jak  ošetřují  rizika,  řídí  obchody.  Ukáží  Vám,  kde vydělávají,  kde
prodělali. Nebudou Vás pravděpodobně ohlupovat technickými
indikátory MACD, RSI, ale vysvětlí,  co máte v konkrétním obchodě
udělat pro maximalizaci zisku a minimalizaci ztráty!

ZDROJ PENĚZ NA BURZE
se nachází v hlavě každého účastníka!

Je v pochopení možností,  v posouzení situace (Situační Analýza
Online) a zejména v pochopení a v rozhodování!

Je to Vaše hlava, Vaše mysl a Vaše JÁ, kdo rozhoduje o tom, co a
jak na burze uděláte a jaké máte výsledky!

Burza  je jen prostředek a je pro všechny účastníky stejná. Stejná
aktiva, stejné grafy, vidíme stejně, co se na burze děje. Ale
výsledky všech účastníků budou naprosto různé!



Strategie, analýzy, informace a znalosti jsou jen podpůrné
prostředky pro rozhodování. Rozhodovat se musí každý  člověk,
spekulant či podnikatel na burze, sám a na svou odpovědnosti!

Peníze vznikají v hlavě každého účastníka a jejich tok a množství
závisí na tom, co uděláme ve stejné tržní situaci, jakou vidí všichni
ostatní účastníci na burze. Svět řeší vítěze, zapomíná na
prohrávající.

Toto  je  jednoduché  obchodování,  řešíme pouze dvě možnosti,
maximalizujeme zisky, minimalizujeme ztráty.  Nic více, nic méně.
Vše ostatní jsou komplikace! Zjednodušte si   toto obchodování
a  myslete na něj jako na profesionální podnikání, budování
Penězovodu.

Proč jsou někteří obchodníci neúspěšní?

Existuje mnoho důvodů, proč jsou obchodníci neúspěšní. Tyto
důvody bychom mohli rozdělit do tří základních kategorií.

1. Nedostatek dovedností a zkušeností. Obchodník si často
neuvědomuje, že obchodní prostředí se liší od všech jiných
prostředí. Obchodování se jeví jako něco, co by mělo být
jednoduché a zároveň s sebou neslo obrovský potenciál vydělání
peněz v relativně krátkém čase.

Obchodník si tak vytvoří jakási domýšlivá očekávání úspěchu.
Oddanost těmto domýšlivým očekáváním bez příslušných
dovedností a zkušeností vede ke zklamání, které vede k bolesti,
která vede k psychickému oslabení, které vede ke strachu. Strach
oslabuje obchodníkovu  schopnosti  být  objektivní,  exekuovat  své
obchody, či učit se fundamentální podstatě trhů.

Samozřejmě  je  možné  vydělat  peníze  bez  příslušných
dovedností a zkušeností.



Ovšem bez těchto dovedností a  zkušeností obchodník dříve či
později ztratí i to, co vydělal, někdy i mnohem více. Výsledkem je
zklamání, bolest, psychické oslabení a strach.

Lidé obvykle neví, jak napravit psychické oslabení a tím pádem také
neví, jak se zbavit svého strachu. Jako kompenzaci jsme se naučili
různé způsoby, jak strach zakrýt. Ve společnosti můžeme žít
a dokonce být úspěšní s fasádou sebedůvěry, protože lidé většinou
podporují své iluze o sobě navzájem.

Trh ovšem nemá jakýkoli zájem v podporování jakýchkoliv iluzí o
sobě samém. Pokud má obchodník strach, může se ho snažit
zakrýt všemožnými způsoby, ale jeho obchodní výsledky budou
jasně reflektovat jeho opravdové pocity.

Moje rada: Stručně řečeno, chcete-li se vyhnout zklamání, ztrátám
a následnému strachu z dalšího obchodování, neskákejte do
obchodování po hlavě. Studujte, vzdělávejte se, sbírejte informace.
Studujte naše kurzy, účastněte se komunity, hledejte rady u těch,
kdo dělají tento byznys. Trénujte své obchodování na Demo účtech
– jedinečná  možnost,  jak  nabrat  tolik  potřebné  zkušenosti.  Brzo
jděte na  Live  s  ambicí  se  toto  podnikání  naučit,  nikoliv  rychle
vydělat peníze. V tom vás podpoří můj SMARTBOOK, kurz HNB a
nová ŠKOLA INTELIGNETNÍHO INVESTORA.

2. Omezená přesvědčení a víra. Mnoho lidí má celou zásobu
přesvědčení, která argumentují proti jejich úspěchu coby
obchodníka. Některých těchto přesvědčení si  můžete být vědomi,
některých ne. Tak či tak, nemůžete potlačit jejich význam a podíl na
tom, jak ovlivní Vaše chování coby obchodníka.

Mnoho obchodníků se bude snažit obejít konfrontaci s těmito
omezenými názory tím, že se stanou experty v tržní analýze.
Ovšem nezáleží na tom, jak dobrým tržním analytikem se stanete.
Pokud se neoprostíte od některých svých názorů, nebudete úspěšní
vzhledem k rozsahu, jež mají  tyto omezená přesvědčení na Váš
mentální systém.



Existuje mnoho tržních guru, kteří dokáží předpovědět tržní pohyby
s tajuplnou přesností, ale nevydělávají jako obchodníci. Buď neznají
podstatu  víry  a  přesvědčení  a  to,  jak  ovlivňují  chování,  nebo se
nechtějí konfrontovat s věcmi, které se této víry týkají. A pokud se
tak rozhodnete,  vystavíte  se  stejným  opakujícím  se  cyklům
negativních zkušeností, dokud se nerozhodnete na sobě pracovat.

Náš tip: Přečtěte si něco k tomuto tématu. Psychologie
obchodování je velkým stavebním kamenem úspěchu, a to i v
klasickém podnikání. Zvládnutá psychologie tradingu Vám pomůže
ovládnout Váš ZDROJ peněz na burze!

3. Nedostatek sebedisciplíny. Vzhledem k tomu, že existují
podmínky  a  okolnosti,  které  jsou  za  hranicí  Vaší  úrovně
dovedností a nemusíte jim umět správně čelit  (aniž byste si
způsobili újmu), musíte se řídit určitými pravidly a omezeními k
vedení svého chování, než se naučíte jednat ve svém
nejlepším zájmu.

Když jste byli dítě, Vaši rodiče Vám nedovolili přejít samotným přes
silnici,  protože  důsledkem Vaší  neschopnosti  přejít  bezpečně  by
mohlo dojít k tomu, že už byste nemuseli dostat druhou šanci. Až
jste se  naučili  příslušným  vlastnostem  silničního  provozu,  Vaši
rodiče Vám věřili natolik, že už jste mohli cestu přecházet sami.

Než Vám začali věřit, vždy měli strach z možnosti, že Vás srazí
auto. Jako důsledek svého strachu, omezili Vaši svobodu pohybu,
bez ohledu  na  příležitosti,  které  na  Vás  čekaly  na  druhé  straně
cesty. Vaše interakce s obchodním prostředím funguje stejně.
Rozdíl je v  tom,  že  Vás  nikdo  nezastaví,  pokud  budete  stát
uprostřed cesty (řečeno obrazně) a srazí Vás náklaďák. Jste jediní,
kdo může sám sebe zastavit. Až Vás srazí jednou, dvakrát, pak už
možná nebude tak jednoduché přejít cestu, bez ohledu na to, jak
dobře budou vypadat příležitosti na druhé straně.



Co dělá celou věc ještě složitější (pokračujeme-li v přirovnání
k silniční dopravě), je vkročit na silnici, když si představíte, že auta
a  náklaďáky se mohou objevit v mžiku sekundy. Z ničeho nic
můžete ležet na cestě a ani nevědět, co Vás srazilo, protože jste si
mysleli, že jste byli opatrní.

Naše rada: Stanovte si svá pravidla a ty bezpodmínečně dodržujte!
Nezapomeňte, že i trh má svá pravidla. Nesnažte se je obejít,
nenechá se přelstít! Seznamte se s nimi a řiďte se jimi. Vaše
pravidla musí být usazena ve vaší hlavě, jako již zmíněné Ziskové
Sekvence Myšlení.  Nedopusťte,  aby  vaši  mysl  ovládaly  ztrátové
myšlenkové vzorce!

ODTAJNĚNÝ ZDROJ PENĚZ NA BURZE

Ano, je jasné, že burza je místem, kde ty peníze fyzicky jsou. Je to
prostředek k tomu, jak se k nim legálně dostat.

✓ Můžeme peníze vidět jako analytici, pokud rozumíme tomu, co se
na finančních trzích odehrává s cenami nejrůznějších aktiv,  které
mohou být předmětem zájmu našich burzovních spekulací. Mohou
to  být  akcie,  akciové  indexy,  komodity  nebo  měnové  páry na
Forexu.

✓ Můžeme je chtít získávat různými přístupy a metodami ke
spekulacím či online tradingu. Můžeme je chtít i fyzicky vlastnit
a bláhově se domnívat, že jejich cena vždy jen poroste.

✓ Ve skutečnosti příliš nezáleží na tom, jaké aktivum si vyberete
a na jaké burze svoje  spekulace děláte. Výběr aktiva, burzy,
brokerské firmy či metody jsou pouze technikálie.

✓ Zajímají vás další technické detaily, jako jsou finanční potenciál
pro cenové pohyby, volatilita, likvidita, zajímáte se o finanční
páku či finanční účinnost. To  vše  jsou ve  skutečnosti jen
informace a prostředky k penězům. Prostředky nejsou zdroje…



Ano, musíte se naučit, musíte se vzdělávat a musíte pochopit!

Musíte vědět, proč to děláte a musíte mít opravdovou motivaci dělat
něco, čemu 98 % lidí kolem vás vůbec nerozumí.

Když rozumíte prostředí, burzovním cyklům a tomu, co se na burze
děje, musíte mít na burze reálné peníze, abyste si mohli dojít pro
svoje peníze. Nestačí ty peníze vidět v příležitosti na grafech cen!

Bez peněz na burzu (do hospody) nelez!

Rozumíte-li   tomu, co se na burze děje, rozumíte   tržní situaci
a sentimentu, potom si na burzu dojdete pro svoje peníze na 5 až 7
kliknutí na klávesnici svého počítače a můžete mít peníze v lepším
případě za pár minut “práce”. Tak je to jednoduché!

Ale je třeba si uvědomit, že tou spojnicí mezi burzou a rukou toho,
kdo na burze oněch 5 až 7 kliknutí udělá, je Vaše hlava.

Hlava = motivace, mysl, hodnotitel situace, rozhodovač, realizátor.

Je to Vaše hlava, kdo odpovídá za výsledek a Vaše peníze!

Ano, ten hlavní ZDROJ peněz na burze je hlava a mysl každého
účastníka.

✓ Pokud podnikatel vydělává, znamená to, že ZDROJ je pochopen
a je pod kontrolou a peníze se dějí vědomě!

✓ Pokud proděláváte, musíte hledat příčinu nikoliv na burze (ta je
neutrální, spravedlivá a stejná pro všechny účastníky), ale ve
své hlavě.

✓ Někdy je třeba ten ZDROJ upravit, předělat, nebo natrénovat.



O svůj ZDROJ PENĚZ na burze musíte pečovat!

Musíte mít v pořádku hardware, software a informační toky do hlavy.

To jest pečujete o svoje ZISKOVÉ SEKVENCE MYŠLENÍ,
vzděláváte se a opečováváte svůj nejcennější zdroj na peníze,
čas, svobodu, nezávislost, seberealizaci i lepší život!

Již víte, kde je Váš ZDROJ Vašeho vesmíru, ve kterém se nachází
vše, po čem toužíte. Kdybyste přece jen váhali a nevěděli, kdo je
odpovědný za Vaše peníze, jděte se podívat do zrcadla!

A něco pro sebe a pro svůj ZDROJ udělejte! Nikdo jiný to za Vás
neudělá!

Díky za to, že jsem mohl napsat tuto online publikaci pro šikovné
a motivované lidi!

Nechť Vám přinese úspěchy a samé zelené reporty na burze!

Jirka Mazur
Autor vzdělávacích kurzů
HNB VIP TRADER & ŠKOLA IN IN
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